



**Henry County Board of Commissioners
Purchasing Department**

140 Henry Parkway, McDonough, GA 30253

Phone: 770-288-6027

Fax: 770-288-6047

Website: www.co.henry.ga.us/Departments/M-R/PurchasingDepartment.aspx

Rod Gray

Rod Gray, Director of Purchasing

ADDENDUM #1

Issued November 6, 2017

RFP # 18-13

Design/Build of the Avalon Park Restroom

OPENING: 3:00 PM, November 13, 2017

The following items take precedence over referenced portions of the documents for the above-named project and in executing a contract, will become a part thereof.
Where any item in the documents is supplemented hereby, the original requirements will remain in effect. All supplemental conditions will be considered as added thereto.
Where any original item is amended, voided or superseded hereby, the provisions of such items not so specifically amended, voided or superseded will remain in effect.

This Addendum #1 must be signed and attached to proposal to acknowledge receipt of Addendum.
Failure to acknowledge any addenda will result in a non-responsive bid.

Company's Name

Date

Authorized Representative's Name

Authorized Representative's Signature

RFP #18-13
Design/Build of the Avalon Park Restroom
Questions and Answers

1. **Question:** Will the bathrooms be heated and cooled?
Answer: Electric heat, not cooled. See Scope of Work 1.g.
2. **Question:** Will the energy code apply?
Answer: No.
3. **Question:** Will the exterior wall be composed of a 4" CMU veneer/air space/rigid insulation/8" CMU interior wall?
Answer: 8" CMU Split Face Block.
4. **Question:** Will insulation be required at the roof?
Answer: Yes.
5. **Question:** Should the toilet partitions be floor mounted or ceiling hung?
Answer: Floor mounted.
6. **Question:** Do you wish to have floor drains?
Answer: Yes. See Scope of Work 1.g.
7. **Question:** Will the storm water from the roof be expelled onto grade or into a subsurface storm system?
Answer: Onto grade.